Мероприятия, посвященные «Дню России» 
12 июня в Российской Федерации отмечается один из самых молодых государственных праздников нашей страны — День России.

В этот день в 1990 году первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России, и ее законов. Отныне при решении всех вопросов государственной и общественной жизни РСФСР пользовалась всей полнотой власти. В Декларации утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных республик, областей, округов, краев РСФСР.

День России традиционно отмечается массовыми народными гуляниями, спортивными мероприятиями и концертами. Но в связи со сложившейся ситуацией были разработаны новые рекомендации по проведению мероприятий, которые построены таким образом, что любой гражданин, не выходя из дома и не подвергая опасности свою жизнь и жизни других людей, сможет в них поучаствовать.
Мероприятия, в которых может принять участие каждый:
Флешмоб «Флаги России. 12 июня»

(Любой желающим сможет украсить окна и балконы своих домов макетом или изображением флага РФ, сделать фото и выложить в социальных сетях с хештегами #ФлагиРоссии #Шолоховскийрайон).
Флешмоб #ОКНАРОССИИ

(К участию во флешмобе рекомендуется подходить творчески, оформляя окна теми символами, которые у участника ассоциируются с Россией сделать фото и выложить в социальных сетях с хештегами #ФлагиРоссии #Шолоховскийрайон). 

Международный флешмоб «RussianDance»

(Артистам предоставляется возможность проявить максимальную креативность и показать весь народный, национальный, аутентичный творческий колорит разных уголков нашей страны, записав ролик на песню «Порушка». Предлагается через танец передать колорит, особенности и индивидуальные отличия своей территории и ее народностей. Все видеоматериалы необходимо опубликовать в социальных сетях с хештегами #RussianDance #ТанцуйРоссия #ДонМолодой #Ростовпатриотцентр).
Проект «Гражданский экзамен»

(Запуск онлайн-теста на сайте гражданскийэкзамен.рф об исторических достижениях, победах и героях Российской Федерации).
Всероссийская акция «Добро в России / #Спасибо»

(Жителям района предлагается поздравить соседей с Днём России, отправив анонимное поздравление, открытку, сделанную своими руками или символический подарок. Информационные материалы: афиша, шаблон открытки 
и информационной листовки доступны по ссылке: https://yadi.sk/d/BdL5S1T7aGDraw).
Челлендж #РусскиеРифмы

(Пользователи социальных сетей записывают видео, на которых они читают стихи или отрывки из знаменитых произведений отечественных классиков и публикуют с хэштэгами #РусскиеРифмы #Шолоховскийрайон).
Флешмобы и акции в социальных сетях
(Все флешмобы выкладываются в социальные сети в «Интернете» под едиными хештегами #МыРОССИЯ #ДонМолодой #Ростовпатриотцентр #Шолоховскийрайон).
Акция «Российская ленточка» в онлайн-формате 

(Для участия в акции необходимо прикрепить логотип акции на фото с помощью сайта  https://avatanplus.com/users/me#resource-4608802, разместить фото в социальных сетях и указать хештеги: #МойФлаг #ЯгражданинРоссии #ДеньРоссии #ДонМолодой #Ростовпатриотцентр #Шолоховскийрайон.
Региональная акция «Мы – граждане России»

(Для участия в акции необходимо выразить свою активную гражданскую позицию под тематическими постами в официальной группе ГАУ РО «Ростовпатриотцентр» «ВКонтакте» (https://vk.com/centerpat), путем оставления соответствующих комментариев (к примеру, участники акции пишут, почему они гордятся тем, что являются гражданами России; вспоминают, как получали свой первый паспорт и т.д.). Под каждым из постов выбирается по одному победителю, которому вручается специальный приз на тематической площадке ГАУ РО «Ростовпатриотцентр» в рамках празднования Всероссийского дня молодежи.)
Региональный флешмоб «Я – гражданин России»

(Для участия во флешмобе необходимо сделать фото себя в футболке белого, синего или красного цветов с листом бумаги (формата А4) в руках. Надпись на листе: #ЯгражданинРоссии. Из полученных фото необходимо составить коллаж, состоящий 
из 3-х горизонтальных полос, повторяющих цвета триколора (форма для коллажа находится по ссылке: https://yadi.sk/d/69PH8GiDyRlfhg). Разместить коллаж в социальных сетях с хештегами: #МойФлаг #ЯгражданинРоссии #ДеньРоссии #ДонМолодой #Ростовпатриотцентр #Шолоховскийрайон).
Неделя «Познавай Россию!»

(В сообществе «Большая перемена» пройдет неделя «Познавай Россию!», в рамках которой школьники смогут совершить онлайн-путешествие по территории страны, познакомиться с самыми необыкновенными достопримечательностями, известными людьми, познакомятся с культурой гостеприимства и современным туризмом в России)
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